Задания для самостоятельной подготовки за 1 семестр
1. Из точки А, лежащей вне плоскости, проведены к этой плоскости перпендикуляр АС и наклонная АВ. Найдите длину отрезка СВ, если длина перпендикуляра 20 см, длина наклонной 25 см. Сделайте соответствующий рисунок.

2. Прямая  
[image: image1.wmf]а

 пересекает плоскость 
[image: image2.wmf]a

 в точке 
[image: image3.wmf]В

. Из точки 
[image: image4.wmf]А

, лежащей на этой прямой,  опущен перпендикуляр 
[image: image5.wmf]АС

 к плоскости 
[image: image6.wmf]a

. Найти длину отрезка 
[image: image7.wmf]АС

, если длина отрезка 
[image: image8.wmf]АВ

 равна 16 см, а угол между прямой и плоскостью 300. Сделайте соответствующий рисунок.

3. Прямая  
[image: image9.wmf]а

 пересекает плоскость 
[image: image10.wmf]a

 в точке 
[image: image11.wmf]В

. Из точки 
[image: image12.wmf]А

, лежащей на этой прямой,  опущен перпендикуляр 
[image: image13.wmf]АС

 к плоскости 
[image: image14.wmf]a

. Найти длину отрезка 
[image: image15.wmf]ВС

, если длина отрезка 
[image: image16.wmf]АС

 равна 10 см, а угол между прямой и плоскостью 300. Сделайте соответствующий рисунок.

4. Прямая 
[image: image17.wmf]а

 пересекает плоскость 
[image: image18.wmf]a

 в точке 
[image: image19.wmf]В

. Из точки 
[image: image20.wmf]А

, лежащей на этой прямой,  опущен перпендикуляр 
[image: image21.wmf]АС

 к плоскости 
[image: image22.wmf]a

. Найти длину отрезка 
[image: image23.wmf]ВС

,   если   длина   отрезка 
[image: image24.wmf]АВ

 равна 8 см, а угол между прямой и плоскостью 450. Сделайте соответствующий рисунок.
5. Решите уравнения во множестве комплексных чисел: 
а) 
[image: image25.wmf]0
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д) 
[image: image29.wmf]0
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6. Постройте половину графика функции по точкам с заданными координатами:


[image: image32.wmf])

0

;

0

(

),

3

;

2

(

),

0

;

4

(

),

4

;

6

(

-

-

-

.

А) Достройте вторую половину графика функции, учитывая, что функция четная.

Б) Достройте вторую половину графика функции, учитывая, что функция нечетная.
В) Достройте вторую половину графика функции, учитывая, что функция общего вида.
Найдите значения выражений:
7. 
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8. lg15 + lg30 – lg45 – lg 10
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 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf])
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Решите тригонометрические уравнения:
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Решите уравнения графически
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Найдите область определения функций

33. 
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Решите уравнения:
37. 
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Решите неравенства:
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79. Вычислить: 
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80. Вычислить: 
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81. Вычислить: 270,2(90,2
82. Решить уравнение во множестве комплексных чисел: 
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83. Решить уравнение во множестве комплексных чисел: 
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84. Решить систему: 
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